

Председателю Тверской областной
Рериховской общественной
организации

Т.И.Чечиной

г. Тверь ул. Радеева д. 15

№ 1857-03

от 07.05.02г.

Уважаемая Татьяна Ивановна!

Администрация Тверской области рассмотрела Ваше обращение от 19.04.2002 (входящий № 46/3400 от 22.04.2002) с просьбой дать разъяснения по поводу изменения куратора деятельности Тверской областной Рериховской организации, зарегистрированной как общественное культурно-просветительское объединение, по сути которого сообщаем следующее.

Тверская областная Рериховская организация, существующая с 1991г., зарекомендовала себя как активно действующая в ряду 1200 общественных объединений, зарегистрированных на территории Тверской области. В течение всех этих лет Вашей организации постоянно оказывалась поддержка органами исполнительной власти в части частичного освобождения от арендной платы при организации выставок, предоставления транспортных услуг и организационной помощи по целому спектру иных вопросов.

Однако с 1998г. - времени заключения в Тверской области бессрочного Соглашения о сотрудничестве администрации Тверской области и Тверской епархии от 29.05.1998 - в адрес администрации на страницах средств массовой информации области, в ходе многочисленных встреч и совещаний с представителями Русской Православной Церкви постоянно звучали упреки о необоснованном оказании финансовой помощи ряду организаций, (называемых в терминологии РПЦ - тоталитарные секты), что являлось нарушением п.4. данного Соглашения («Содействие миссионерской деятельности Тверской епархии»). Это, без сомнения, подрывало авторитет органов исполнительной власти как не соблюдающих свои обязательства.

На протяжении последних лет правовое поле по сотрудничеству с традиционными религиозными объединениями было дополнено целым рядом дополнительных соглашений (Соглашение о взаимодействии Тверской епархии РПЦ и Управления внутренних дел Тверской области от 10.03.1999г., Соглашение между Военным университетом ПВО и Тверской епархией по подготовке к открытию при Военном университете ПВО факультатива православной культуры от 13.02.2001г., Соглашение о сотрудничестве департамента образования администрации Тверской области и отдела катехизации и образования Тверской епархии РПЦ от 4.04.2001г., Соглашение о сотрудничестве Комитета по делам культуры администрации Тверской области и Тверской епархии РПЦ от 13 декабря 2001г.).

На основании этих документов в адрес администрации поступают информационные материалы из Тверской епархии, которые администрация обязана учитывать в своей непосредственной деятельности, в том числе и при работе с общественными объединениями.


Так, на основании итогового документа международной научно-практической конференции «Тоталитарные секты - угроза 21 века» (25 апреля 2001г.) администрация вынуждена обращать внимание на религиозный компонент в деятельности Тверской областной Рериховской общественной организации.

На основании вышеизложенного все обращения Рериховской организации в адрес администрации Тверской области будут впредь рассматриваться только при согласовании с недавно появившимся в штате аппарата Губернатора области специалистом, в должностные обязанности которого входят кураторские функции религиозных объединений.

Зная Вас как конструктивно настроенного руководителя, прошу в рабочем порядке принять к сведению изменения, произошедшие в структуре аппарата Губернатора Тверской области, и продолжить свою деятельность в рамках предоставленных законом условий.

Приложение: Вышеназванный итоговый документ международной научно-практической конференции - на 1 л.

С уважением
заведующий отделом по вопросам
общественных объединений и
организационно-массовых технологий



А.К.Туниев

Петрова
49 08 34